

Нашествие. Зайцев

Зоя Машковцева

Все те же, на том же месте. В тот же час. Самый известный российский кутюрье Вячеслав Зайцев по традиции показал свою новую коллекцию в канун старого Нового года. Название у нее, как признался сам создатель, странное – «Нашествие».

В прошлом году коллекция называлась «Посвящение», а в позапрошлом – «Размышление». Любит наш именитый дизайнер красивые слова. И наряды им под стать. Слава Зайцев не скупился на эмоции. «Вы думаете, что это уютно – 40 лет одевать-раздевать? Нет. Когда одеваешь красоту, дуреешь от этого».

Поприветствовать почитателя гармонии и красоты пришли Валентин Юдашкин, которого долгое время сравнивали с Зайцевым, делая неутешительные для первого выводы. А также Сергей Зверев, Анатолий Климин, Бари Алибасов со своими подопечными и Белла Ахмадулина с Борисом Мессерером. Пропавший из телевизора загорелый певец Юлиан здесь нашелся и подарил огромный букет Славе Зайцеву. На показ он пришел не только приобщиться к прекрасному, но и поболеть за свою младшую се-

стру Яну, которая участвовала в дефиле.

Коллекция

Были показаны и фрагменты коллекции прет-а-порте – серые строгие костюмы. И роскошные платья с золотом и вышивкой, в которых можно только управлять какой-нибудь империей. Огромные собольи воротники у Зайцева уже дошли до своего логического предела и выглядят, как спасательный круг на шее у хрупкой манекенщицы. Не обошел стороной наш кутюрье и последние тенденции – много корсетов, поясов, мини-юбок и ботфортов.

Но самым главным было нашествие цвета. В гигантских соломенных шляпах на подиум выходили дамы в клетку с полоской, раскрашенные в фиолетовый, зеленый, синий, желтый, оранжевый, красный. Знойное индийское лето. Любительницы монотонности сошли бы с ума.



Россис. - 2002 - 18 янв. - с. 9